

CORRIGENDA

A Secretaria de Cultura do Estado do Ceará - Secult informa a seguinte retificação no Edital referente ao XVIII Edital Ceará Ciclo Natalino para Mostras Regionais e XVI Mostra Estadual – 2023, no item 3, Objeto.

No campo Objeto, página 04, subitem 3.4, onde se lê **“Praça do Ferreira”**, leia-se **“Estação das Artes”**.

Fortaleza, data da assinatura digital.

Luisa Cela de Arruda Coêlho
Secretária da Cultura